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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Людство стоїть на порозі медичного прориву, який може назавжди стерти зі списку

смертельних загроз рак та розсіяний склероз. Науковці розробили унікальну

«зброю» проти вірусу Епштейна-Барр — прихованого ворога, який роками живе в

організмі майже кожного дорослого.

Про революційне відкриття повідомляє видання Science Alert.

Ви навіть можете не підозрювати, що вже заражені. Вірус Епштейна-Барр (ВЕБ) вражає

неймовірні 95% населення планети. Зазвичай він маскується під легку застуду або

мононуклеоз, але його головна підступність у тому, що він залишається в клітинах
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назавжди. Роками він може «спати», щоб потім раптово спровокувати онкологію або

важке ураження нервової системи.

Досі медицина була безсилою проти цього «квартиранта», але група дослідників із

Вашингтонського університету та Центру Фреда Хатчінсона змінила правила гри. Вони

створили специфічні антитіла, які б’ють точно в ціль — у білки на поверхні вірусу. Ці

білки є своєрідними «відмичками», якими вірус зламує наші імунні клітини. Нова

розробка просто ламає ці відмички, роблячи вірус безпорадним.

Експерименти на піддослідних мишах з імунною системою, подібною до людської,

показали феноменальний результат. Одне з антитіл повністю захистило тварин від

зараження. Біохімік Ендрю Макгвайр пояснив, що складність полягала в здатності ВЕБ

чіплятися майже до кожної B-клітини, але нові технології нарешті дозволили

заповнити цю прогалину в захисті.

Це відкриття — не просто чергова новина з лабораторії. Це шанс на майбутнє без

багатьох видів раку та інвалідності. Якщо антитіла доведуть свою ефективність на

людях, ми зможемо не лише запобігати новому зараженню, а й блокувати реактивацію

вірусу в тих, хто вже є його носієм. Схоже, медицина нарешті знайшла спосіб вимкнути

«таймер» хвороби, що цокає всередині кожного з нас.
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